



## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δελτίο Τύπου  
8 Σεπτεμβρίου 2023

### Science Unfold: Ο πιο συναρπαστικός διαγωνισμός επικοινωνίας της επιστήμης επιστρέφει για ακόμα μία χρονιά!

29 Σεπτεμβρίου 2023, στο πλαίσιο του «European Researchers' Night»

Είσαι μαθητής/μαθήτρια Γυμνασίου ή Λυκείου και σου αρέσει η επιστήμη; Άφησε τη φαντασία σου να ταξιδέψει και δήλωσε τώρα συμμετοχή στον πρωτότυπο μαθητικό διαγωνισμό επικοινωνίας της επιστήμης «**Science Unfold**».

Ο διαγωνισμός διοργανώνεται από το Ίδρυμα Έρευνας και Καινοτομίας (ΙΔΕΚ) και θα πραγματοποιηθεί στις **29 Σεπτεμβρίου 2023** στην Κρατική Έκθεση στη Λευκωσία, στο πλαίσιο της εκδήλωσης «**European Researchers' Night 2023**».

Οι νεαροί επίδοξοι επιστήμονες της Κύπρου καλούνται να επιστρατεύσουν τη φαντασία και τις επικοινωνιακές τους δεξιότητες και να παρουσιάσουν με δημιουργικό τρόπο στο κοινό ένα επιστημονικό θέμα της επιλογής τους (π.χ. ανακάλυψη, εφεύρεση, εφαρμογή, κ.ά.), έχοντας στη διάθεσή τους μόλις τρία λεπτά!

Το κεντρικό θέμα του διαγωνισμού είναι: «*Mission possible! Πώς η επιστήμη και η καινοτομία έχουν δώσει λύσεις στις μεγάλες προκλήσεις της ζωής;*». Ειδικότερα, η κάθε παρουσίαση πρέπει να σχετίζεται με επιτεύγματα που έχουν συμβάλει καθοριστικά στην αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των ανθρώπων και να εμπίπτει στα θέματα που καλύπτουν οι **πέντε** Ευρωπαϊκές Αποστολές: (1) κλιματική αλλαγή, (2) υγιείς ωκεανοί, θάλασσες, παράκτια και εσωτερικά ύδατα, (3) κλιματικά ουδέτερες και έξυπνες πόλεις, (4) υγεία του εδάφους και τρόφιμα και (5) καρκίνος.

Αξίζει να σημειωθεί ότι στον διαγωνισμό έχει εισαχθεί για πρώτη φορά ο θεσμός των «**Science Unfold Ambassadors**», ερευνητών και ερευνητριών με εξειδίκευση στα πιο πάνω θέματα, με στόχο την καθοδήγηση των συμμετεχόντων. Οι μαθητές/τριες θα έχουν την ευκαιρία να διευθετήσουν 30λεπτη διαδικτυακή συνάντηση με έναν από τους πρεσβευτές, όπου θα μπορούν να παρουσιάσουν προκαταρκτικά την ιδέα τους και να λάβουν σχόλια και εισηγήσεις.

Οι τρεις πρώτοι νικητές κάθε κατηγορίας θα λάβουν δωροκουπόνια αξίας €200, €150 και €100 από κατάσταση τεχνολογίας.

Η υποβολή δηλώσεων συμμετοχής και το έντυπο συγκατάθεσης γονέων/κηδεμόνων γίνεται διαδικτυακά στον ακόλουθο σύνδεσμο: <http://bitly.ws/SFk4>, μέχρι την **Τετάρτη, 20 Σεπτεμβρίου 2023 και ώρα 15:00**.

Η εκδήλωση διοργανώνεται στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Έργου CONNECT με Αρ. 101060913, το οποίο χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα Ορίζοντας Ευρώπη της Ε.Ε. για Έρευνα και Καινοτομία.



Με τη χρηματοδότηση  
της Ευρωπαϊκής Ένωσης

\*\*\*